
 

 

 

 

A Zalai Teker(g)ők kapcsolódása a RE-ACTION projekt jövőkutatási 

folyamatához  

A Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara a RE-ACTION projekt keretében kereste meg 

Szabó Balázst, a Zalai Teker(g)ők Kerékpáros Sport és Túra Egyesület vezetőjét, valamint 

egyéni vállalkozót, aki programszervezőként kapcsolódik a térség aktív és rurális turisztikai 

kínálatához. A vele történő találkozás a projekt Rurális Turizmus Jövőképének 

megalapozásához járul hozzá, különösen az aktív turizmus, a közösségi élményszervezés, a 

helyi értékek bemutatása és a hosszabb távú vállalkozói, illetve civil szervezeti jövőképek 

feltárása szempontjából. 

A Zalai Teker(g) székhelye Becsvölgyén található. A szervezet tevékenységének 

középpontjában a kerékpáros és gyalogos túrák szervezése, vezetése, valamint a szabadidős és 

amatőr sportolási lehetőségek biztosítása áll. Az egyesület működése ugyanakkor ennél 

szélesebb: a túrázás és kerékpározás mellett közlekedésbiztonsági szemléletformálást, iskolai 

és osztálykirándulások szervezését, interaktív programokat, valamint céges csapatépítő 

programokat is kínál. Tevékenysége így egyszerre kapcsolódik az egészségmegőrzéshez, a 

környezettudatos életmód népszerűsítéséhez, az aktív kikapcsolódáshoz és a helyi értékek 

élményszerű bemutatásához. 

Az egyesület munkája jól illeszkedik a RE-ACTION projekt célrendszeréhez, amely a szlovén–

magyar határtérség rurális turizmusának fejlesztését, a természet- és kultúraközpontú 

megközelítés erősítését, valamint a kisebb turisztikai szereplők láthatóságának és 

együttműködési lehetőségeinek növelését tűzte ki célul. A Zalai Teker(g)ők tevékenysége 

különösen az aktív turizmus területén releváns, hiszen programjaik a táj bejárására, a személyes 

élményszerzésre, a helyismeret átadására és a közösségi részvételre épülnek. A gyalogos és 

kerékpáros túrák olyan turisztikai formát képviselnek, amely egyszerre kínál mozgást, 

természetközeli kikapcsolódást, helytörténeti és kulturális ismeretszerzést, valamint közösségi 

élményt. 

Szabó Balázs szerepe az egyesület életében meghatározó. Nemcsak szervezőként, hanem 

túravezetőként, közösségépítőként és helyi turisztikai szereplőként is jelen van. A programok 

során a résztvevők nem csupán útvonalakat járnak be, hanem történeteket, helyi értékeket, 

természeti és kulturális érdekességeket ismerhetnek meg. Ez a szemlélet különösen fontos a 

rurális turizmus fejlesztésében, hiszen a kisebb települések és tájak vonzereje gyakran nem 

egyetlen nagy attrakcióban, hanem a helyi emberek tudásában, a tájhoz kötődő történetekben, 

a közösségi kapcsolatokban és az autentikus élményekben rejlik. 

Az egyesület elmúlt éveinek működése azt mutatja, hogy a Zalai Teker(g)ők nemcsak saját 

közösségi programokat valósítanak meg, hanem más helyi szervezetekkel, intézményekkel és 

kezdeményezésekkel is együttműködnek. Megjelennek kerékpáros élménytúrákon, 

zarándoklatokban, egészségmegőrző programokban és helyi tematikus rendezvényekben is. Ez 



a kapcsolódási képesség a RE-ACTION projekt szempontjából kiemelten értékes, mivel a 

projekt egyik fő üzenete éppen az, hogy a rurális turizmus szereplői együttműködésen, 

tudásmegosztáson és egymást erősítő programokon keresztül tudnak tartósan fejlődni. 

Az egyesületi jövőkép elsősorban a közösség megtartására és megújítására épül. A Zalai 

Teker(g)ők stabil, összeszokott tagsággal rendelkezik, amely számára a rendszeres túrák, a 

többnapos programok és a közös élmények fontos közösségi értéket jelentenek. Hosszabb távon 

azonban kihívásként jelenik meg a fiatalabb generációk megszólítása és bevonása. Szabó 

Balázs szerint az egyesület jövője szempontjából kulcskérdés, hogy sikerül-e a gyerekeknek, 

fiataloknak és iskolai csoportoknak olyan élményt adni, amely később is kapcsolódást teremt a 

természetjáráshoz, a kerékpározáshoz és a helyi közösségekhez. 

A Zalai Teker(g)ők és Szabó Balázs példája jól mutatja, hogy a rurális turizmus fejlesztésében 

a programszervezőknek különösen fontos közvetítő szerepük van. Ők azok, akik a tájat, a helyi 

történeteket, a mozgást, a közösségi élményt és a szolgáltatásokat egységes turisztikai 

élménnyé tudják formálni. A RE-ACTION projekt jövőkutatási folyamatában ezért az ő 

tapasztalataik hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a térség aktív, slow és digitális detox turisztikai 

kínálata hosszabb távon is fenntartható, együttműködésre épülő és helyi értékeket közvetítő 

irányban fejlődjön. 

 

 

 

 



 

 


